

報道関係者各位

2021年12月7日

「幸福実現党 日台友好議員連盟」を設立並びに署名活動の開始と新政策ポスターを発表

昨今の中国共産党の軍事力を背景とする覇権主義と強権的行動により、緊迫化している台湾情勢を踏まえ、幸福実現党は「幸福実現党 日台友好議員連盟」(会長 古川一美:古河市議)を12月7日設立しました。本議連は、日台親善友好を促進し、日台国交回復・同盟関係樹立を目指すものです。主な活動内容は、台湾の政党・国会議員・地方議員・経済人や文化人・台湾メディアの他、日台関係強化に関係する他議員・関係者との交流、また民間交流の団体立ち上げ等を目指して参ります。

また幸福実現党は「中国共産党の人権弾圧行為をやめさせ、台湾と沖縄の防衛強化を求める署名」を11月27日より全国で開始しました。更には政策ポスター「台湾を二度と見捨てない。いまこそ、日台同盟を。」を新しく制作いたしました。

これらの活動を通して、「台湾有事は日本の有事である」「自由・民主・信仰という共通の 普遍的価値観を有する国家と連携すべきである」というメッセージを広く国民に訴えて参り ます。

【本件に関するお問い合わせ先】

幸福実現党 広報本部 〒107-0052 東京都港区赤坂 2-10-8

TEL: 03-6441-0758